
LINGUE IN VIAGGIO

CONCORSO DI LINGUE - PRIMA EDIZIONE - a.s. 2023-2024

I.I.S. di Via delle Scienze - LICEO LINGUISTICO  “G. MARCONI”  DI COLLEFERRO



                                      ALLE SCUOLE SECONDARIE DI PRIMO GRADO DEL 38° DISTRETTO


GARA DI ELABORAZIONE DI UN BREVE TESTO SCRITTO DESCRITTIVO IN UNA DELLE TRE LINGUE A SCELTA (INGLESE- FRANCESE- SPAGNOLO)  RISERVATA AGLI ALUNNI FREQUENTANTI L’ULTIMO ANNO DELLA SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO DEL TERRITORIO


PRESENTAZIONE

Nell’anno scolastico 2023/24 il Liceo “G. Marconi” di Colleferro, indirizzo Linguistico, propone alle studentesse e agli studenti di terza media un concorso in lingua francese, inglese o spagnola. 
[bookmark: _GoBack]Il concorso vuole promuovere la conoscenza della cultura e della tradizione di altri paesi, nonché la consapevolezza dell’esistenza di altre realtà a noi vicine. 

Il candidato sceglierà una lingua tra l’inglese, il francese o lo spagnolo e dovrà redigere un breve testo di 70-90 parole prendendo in esame una tra le immagini-simbolo del paese scelto, descriverla e commentarla. 


La prova si terrà in presenza nella sede del Liceo “G. Marconi” il giorno 22/11/2023 alle ore 15,30 e avrà una durata di  un’ora e mezza. 

L’elaborato, in forma anonima, dovrà essere inserito dentro una busta grande che ne conterrà un’altra più piccola con nome, cognome, classe ed istituto di appartenenza.

Una volta consegnate, le prove verranno custodite dalla commissione incaricata anche della correzione.

I nomi dei vincitori così come la motivazione del premio da essi ricevuto verranno comunicati direttamente durante l’open Day di sabato 20 gennaio 2024, a cui seguirà la cerimonia di premiazione.

I premi consistono in buoni in denaro da spendere presso le librerie indicate.

Ad ogni partecipante verrà inviato per mail un attestato di partecipazione.

Colleferro, 24/10/2023                                                        

